



wielkopolskie centrum onkologii

Poznań, dnia 2024-10-21

EZ/88/2024/...748.

Wg rozdzielnika

Do uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówieniem publicznym

**Dotyczy: ZAKUP I DOSTAWA OSPRZETU DO: APARATOW DO ZNIECZULANIA, KARDIOMONITOROW I RESPIRATOROW - 88/2024**

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje uprzejmie, iż udziela odpowiedzi na pytania do SWZ.

PYTANIE: SWZ Uprzejmie prosimy, czy Zamawiający skróci termin płatności faktur do 30 dni?

**Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dokonuje zmian w zapisach terminu płatności.**

Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy § 6 ust. 1 lit. a i ust. 2 Uprzejmie prosimy, czy Zamawiający zmniejszy łączną wysokość kar umownych do 10 %?

**Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dokonuje zmian w zapisach umowy.**

PYTANIE dotyczy: pakiet 1, pozycja 38, 39, 40, 41, 42. W związku z tym, że asortyment z pakietu 1 pozycje 38, 39, 40, 41 i 42 został wycofany z rynku i jest niedostępny oraz nie ma dostępnych zamienników prosimy o wykreślenie ich z pakietu celem umożliwienia złożenia oferty na pozostałe pozycje w pakiecie.

**Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w/w pozycje z pakietu z powodów przedstawionych przez Oferenta.**

**Pakiet obejmuje obecnie 46 pozycji tj. od 1 – 51 z wyłączeniem pozycji 38, 39, 40, 41, 42.**

Z poważaniem,

Kierownik Działu  
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
*mgr Marcin Schneider*

Kierownik Centralnego Bloku Operacyjnego

*[Podpis]*  
lek. med. Tomasz Kozłowski